



Мастер-класс с родителями на тему: «Достаем припасы»

Авторы презентации:

Рубцова О.М

Васильева О.В

22.01 во второй младшей группе родители совместно с воспитателями проводили мастер-класс на тему «Достаем припасы». Александр и Людмила Числовы являются преподавателями художественной школы им.А.Г. Поздеева, опыт работы с ними был полезен и детям и взрослым.



Цель: создание условий для вовлечения родителей в совместную деятельность с детьми и педагогами ДОО.



Задачи:

- Сплочение родительского и педагогического коллектива, создание атмосферы сотрудничества;
- Знакомство детей с нетрадиционной техникой рисования «печатание»;
- Закрепление обобщающих понятий «фрукты» и «овощи».



Материалы: вырезанные в форме овощей и фруктов печати, шаблоны пустых банок, акриловые краски, салфетки, кисти, стаканчики с водой.



В ходе предварительной работы мы обсудили с детьми что выросло летом на огородах их мам и бабушек и какими способами они смогли сохранить урожай до зимы. Проговорили что в банках с компотом наши мамы сохранили фрукты и ягоды, а овощи хранятся отдельно; отгадывали загадки об овощах и фруктах и сделали пальчиковую гимнастику «Мы капусту рубим».



Затем дети расселись за столы, каждому была дана заготовка в форме пустой банки, ребята сами выбирали что они хотят поместить в свою банку и какого это должно быть цвета.



Дети брали нужный шаблон-печать, окунали в краску и оставляли оттиски на своей банке. Также были заготовлены оттиски в виде листочков.



Некоторым детям так понравилось оставлять следы в виде овощей и фруктов что они сделали по две работы и затем продолжили на чистых листочках.



В конце занятия прощаясь с гостями дети высказали желание учиться в художественной школе.

